Cognome Nome Matricola Codice ESEMPIO 1

1
/ rsinx dx .
0

[1]. (E) Calcolare il seguente integrale

RISPOSTA

[2]. (E) Calcolare il seguente integrale indefinito

/a:4dx.

RISPOSTA

[3]. (E) Dire se la funzione f(z) = V22 + x + 1 ammette sviluppo asintotico affine per  — 4o00; in caso affermativo,
determinare 1’asintoto.
RISPOSTA



Cognome Nome Matricola

[1]. (E) Determinare il dominio naturale della seguente funzione reale di variabile reale

fla)=y/1-Va.

RISPOSTA

[2]. (E) Calcolare il seguente limite
. T —sinx
im ———— .
=0 shz(1l — cosx)

RISPOSTA

[3]. (E) Risolvere la seguente equazione complessa
6
z2=1.

RISPOSTA

Codice ESEMPIO 2



Cognome Nome Matricola Codice ESEMPIO 3

1 2
o T +1

[1]. (E) Calcolare il seguente integrale

RISPOSTA

[2]. (E) Trovare I'interno di | — oo, —1] (rispetto allo spazio topologico R).
RISPOSTA

[3]. (E) Determinare il dominio naturale della seguente funzione reale di variabile reale

1

1= e —mve

RISPOSTA



Cognome Nome Matricola Codice ESEMPIO 4

[1]. (E) Disegnare il seguente sottoinsieme di C:
{zeC; 1< 2] <2},

RISPOSTA

[2]. (E) Calcolare il seguente integrale indefinito

/ Vbx + 3dx .
RISPOSTA

[3]. (E) Calcolare il seguente integrale

1
x

—dx .

/0 2 +1 *

RISPOSTA



Cognome Nome Matricola Codice ESEMPIO 5

[1]. (E) Sia f:[1,2] — R, 2 — 1757; dire se f ammette massimo e minimo e in caso affermativo determinarli.
RISPOSTA

[2]. (E) Calcolare
((3,1,1)](2,1,2)) .
RISPOSTA

[3]. (E) Disegnare il seguente sottoinsieme di C:
{z€C; 1< 2] <2}

RISPOSTA



Cognome Nome Matricola Codice ESEMPIO 6

n3_gn

[1]. (E) Calcolare il seguente limite limy, o0 Ty

RISPOSTA

[2]. (E) Calcolare il seguente limite

lim \/1—|—1:2—\/x2—1.

T—r+00

RISPOSTA

[3]. (E) Calcolare il seguente integrale
1
/ Va2 + ldx.
0

RISPOSTA



Cognome Nome Matricola

2
T ar.
3 +1

[1]. (E) Calcolare il seguente integrale indefinito

RISPOSTA

[2]. (E) Dire il comportamento della serie
RISPOSTA

o© _n?
n=0 n3+43"

[3]. (E) Risolvere ’equazione reale
Tr—5 3z —2

2c+3 bHr—1"

RISPOSTA

motivando la risposta.

Codice ESEMPIO 7



Cognome Nome Matricola Codice ESEMPIO 8

[1]. (E) Dire per quali valori di z € R la serie Y~ (x — 2)" & convergente; per tali z determinare la somma della serie.
RISPOSTA

[2]. (E) Calcolare il seguente integrale

1 2
o T +1

RISPOSTA

[3]. (E) Calcolare il seguente integrale
1
/ (z° + 1)zt d .
0

RISPOSTA



Cognome Nome Matricola Codice ESEMPIO 9

[1]. (E) Calcolare il seguente limite

. 8(1—cosz)® —sinab
lim
z—0 26

RISPOSTA

2]. (E) Sia f:[1,2] — R, 2 — 757; dire se f ammette massimo e minimo e in caso affermativo determinarli.
RISPOSTA

[3]. (E) Trovare I'insieme dei punti isolati di N (rispetto allo spazio topologico R.
RISPOSTA



Cognome Nome Matricola

[1]. (E) Tracciare i grafici delle funzioni potenza di esponente reale a, per a = —

RISPOSTA

2]. (E) Calcolare la derivata della funzione f(z) = sin® 2 cos® .

RISPOSTA

o] n+2™
n=0 n3+n!

[3]. (E) Dire il comportamento della serie
RISPOSTA

motivando la risposta.

1
29

—1

)

Codice ESEMPIO 10

—2,-3.



Cognome Nome Matricola Codice ESEMPIO 11

2
/de.
3 4+1

[1]. (E) Calcolare il seguente integrale indefinito

RISPOSTA

[2]. (E) Calcolare il seguente limite
log(1 + z2)
z—+oo  logm)

RISPOSTA

[3]. (E) Calcolare la derivata della funzione

flz) = % sinz Arctgx .
x
RISPOSTA



Cognome Nome Matricola Codice ESEMPIO 12

[1]. (E) Calcolare la derivata della funzione f(x) = exp(—z).
RISPOSTA

[2]. (E) Risolvere I’equazione reale
|z +1] = -3.

RISPOSTA

[3]. (E) Calcolare la derivata della funzione
flxy=+Vaz2+1.
RISPOSTA



Cognome Nome Matricola Codice ESEMPIO 13

[1]. (E) Trovare un argomento del seguente numero complesso esprimendolo senza 1'uso di funzioni trascendenti

1+ /3.
RISPOSTA

[2]. (E) Trovare un argomento del seguente numero complesso esprimendolo senza 1'uso di funzioni trascendenti
1—1.

RISPOSTA

[3]. (E) Riportare su uno stesso disegno i grafici di 22 e z3.

RISPOSTA



Cognome Nome Matricola Codice ESEMPIO 14

1
. sinx \ V=
lim .
z—0 x

[1]. (E) Calcolare il seguente limite

RISPOSTA

[2]. (E) Determinare il dominio naturale della seguente funzione reale di variabile reale

-1
f(z) = Argch i — -

RISPOSTA

[3]. (E) Calcolare la derivata della funzione f(z) = (sh1)3.
RISPOSTA



Cognome Nome Matricola Codice ESEMPIO 15

[1]. (E) Calcolare la derivata della funzione
f(z) =tg® Vax .
RISPOSTA

[2]. (E) Tracciare i grafici delle funzioni potenza di esponente reale a, z%, per a = 1, %, %, 0.
RISPOSTA

[3]. (E) Risolvere la seguente equazione complessa

RISPOSTA



